MİKRODENETLEYİCİ EĞİTİM SETİ TEKNİK ŞARTNAMESİ
 Mikrodenetleyici seti PIC, Atmel, dsPIC, AMR, 8051 ve PsoC mikrodenetleyicilerini desteklemelidir. Varsayılan (default) olarak set PIC mikrodenetleyici uygulama geliştirme sistemi olmalıdır. İsteğe bağlı olarak Atmel, dsPIC, AMR, 8051 ve PsoC uygulama geliştirme sistemlerine dönüştürme yapılabilinmelidir.

Set Microchip firmasına ait  en az 8pin, 14pin, 18pin, 20pin, 28pin, 40pin  DIP sokete sahip  10Fxxx, 12Fxxx, 16Fxxx, 18Fxxx serilerindeki tüm mikrodenetleyicileri programlayabilecek yapıda olmalı. Bu entegrelerin takılabileceği soket yerleri ayrı ayrı bulunmalıdır. 40 pinli soket yapısına sahip olmalıdır. 
USB 2.0 arabiriminden programlama özelliğine sahip olmalı ve programlama arayüzü set ile birlikte verilmelidir. Programlama işleminden sonra herhangi bir anahtar ya da jumper ihtiyacı duymadan otomatik olarak uygulamayı çalıştırabilmeli. 

Masaüstü yapıda, 220Volt girişli, SMPS güç kaynağına sahip, ilave uygulamalar için bread board ve   +5Volt ve +12Volt çıkışları olmalı.

SET BİLEŞENLERİ
A. MCU PROGRAMLAMA VEUYGULAMA GELİŞTİRME SETİ
 

Set PIC Mikrodenetleyici teknolojisinin öğrenilmesinde, başka ilave donanım ve yazılıma ihtiyaç duymadan kullanılabilecek  bir Uygulama ve Geliştirme seti olmalıdır.
USB2.0 Arabirim sayesinde ek bir programlama cihazına ihtiyaç duymadan hızlı ve güvenli programlama yapılabilmelidir.

Set Geliştirme kartı  8, 14, 18, 20, 28 ve 40 pine sahip PIC mikrodenetleyicilerini desteklemelidir.   
 
Set  mikroICD (in circuit debugger) yani devre içi hata denetleyici özelliğine sahip olmalıdır.

 
Touch screen (Dokunmatik ekran) desteği ile birçok otomasyon ve endüstiyel uygulamalar gibi mouse veya klavye gerektirmeden kontrol gerçekleştirmeyi sağlamalıdır. 


Setin üzerinde;
1. Çıkışlar için en az 32 led olmalıdır.
 

2. Girişler için en az 32 buton olmalıdır. 

3. DIP 8,14,18,28 ve 40 pin soketler olmalıdır.  

4. RS 232 haberleşme portu ve RS232 iletişim uygulama devresi olmalıdır. 
5. Sıcaklık Sensörü girişi olmalıdır. 
 

6. En az 4 adet 7 Parçalı Gösterge olmalıdır. 

7. Touch Screen konnektörü olmalıdır.

8. Dokunmatik ekran uygulama devresi olmalıdır.

9. Grafik LCD desteği olmalıdır. 
 

10. RESET devresi olmalıdır. 
 

11. Pull-up / Pull-down port tanımlama olmalıdır. 
12. USB 2.0 Haberleşme Portu ve USB 2.0 iletişim uygulama devresi olmalıdır. 


13. Değiştirilebilir Kristal olmalıdır. 
 

14. LCD/GLCD parlaklık trimpotu olmalıdır. 
 

15. Dip Anahtarlar olmalıdır.
16. Analog giriş için 2 adet trimpot 

17. 2x16 karakter LCD uygulama devresi olmalıdır.
18. 128x64 piksel Grafik LCD uygulama devresi olmalıdır.
19. Touch screen (Dokunmatik ekran) devresi olmalıdır.
B. UYGULAMA KARTLARI (MODÜLLERİ):

Set üzerinde bulunması gereken ek uygulama modüleri şunlardır;

ASANSÖR SİMÜLASYON MODÜLÜ:
4 katlı bir apartman için asansör sistemi simüle edilmiş olmalıdır. Modül ile ilgili devre şeması ve Basic dilinde oluşturulmuş kod örneği Mikrodenetleyici Eğitim Seti Kullanım ve Deney Kitabı’ nda bulunmalıdır.

ADIM MOTOR MODÜLÜ:
Robotik uygulamaları gerçekleştirmek için oluşturulmuş step motor sürücü devresi (modülü) olmalıdır. Modül ile ilgili devre şeması ve Basic dilinde oluşturulmuş kod örneği Mikrodenetleyici Eğitim Seti Kullanım ve Deney Kitabı’ nda bulunmalıdır.
DC MOTOR MODÜLÜ:
Fan hız kontrol,  istenilen frekanslarda buzzer'a sinyal yollama ve PWM mantığını öğrenmenizi sağlayacak modül olmalıdır. Modül ile ilgili devre şeması ve Basic dilinde oluşturulmuş kod örneği Mikrodenetleyici Eğitim Seti Kullanım ve Deney Kitabı’ nda bulunmalıdır.
EEPROM MODÜLÜ:
Bu modül ile uygulamalarınıza 4 kByte, 8 kByte bellek desteğini verilebilmelidir. Modül ile ilgili devre şeması ve Basic dilinde oluşturulmuş kod örneği Mikrodenetleyici Eğitim Seti Kullanım ve Deney Kitabı’ nda bulunmalıdır.
RTC (REAL TIME CLOCK) MODÜLÜ:
Bu modül ile gerçek zamanlı clock sinyallerini kullanarak ister saat uygulaması gerçekleştirilebilmeli, ister bu sinyal farklı uygulamalarda kullanılabilmelidir. Devre  37.768 kHz osilasyon sinyali desteklemelidir.  Modül ile ilgili devre şeması ve Basic dilinde oluşturulmuş kod örneği Mikrodenetleyici Eğitim Seti Kullanım ve Deney Kitabı’ nda bulunmalıdır.
4X4 TUŞ TAKIMI:
Hesap makinası vs. uygulamalarında kullanacağınız 4x4 lük bir tuş takımı modülü olmalıdır. Modül ile ilgili devre şeması ve Basic dilinde oluşturulmuş kod örneği Mikrodenetleyici Eğitim Seti Kullanım ve Deney Kitabı’ nda bulunmalıdır.
ULTRASONİK ALICI - VERİCİ MODÜLÜ:
PWM desteği ile 40 KHz lik ses-ötesi sinyalleri vasıtasıyla mesafe ölçme işlemini gerçekleştirebileceğimiz modül olmalıdır. Modül ile ilgili devre şeması ve Basic dilinde oluşturulmuş kod örneği Mikrodenetleyici Eğitim Seti Kullanım ve Deney Kitabı’ nda bulunmalıdır.
DİJİTAL GİRİŞ MODÜLÜ:  

Bu modül sayesinde 8 bitlik herhangi bir porta dijital girişler (Logic High, Logic Low) verebilmeliyiz. Modül ile ilgili devre şeması ve Basic dilinde oluşturulmuş kod örneği Mikrodenetleyici Eğitim Seti Kullanım ve Deney Kitabı’ nda bulunmalıdır.
RÖLE KONTROL MODÜLÜ:  

Anahtarlama ve kontrol  amaçlı kullanabileceğiniz, transistörler ile sürülmüş 5V'luk 3 adet Röle ile 3 röle çıkışını kontrol edebileceğiniz modül olmalıdır. Modül ile ilgili devre şeması ve Basic dilinde oluşturulmuş kod örneği Mikrodenetleyici Eğitim Seti Kullanım ve Deney Kitabı’ nda bulunmalıdır.
 RS485 HABERLEŞME MODÜLÜ:  

RS485 (Recommended Standard 485) haberleşme sisteminin mantığını kavramanıza yardımcı olacak modül olmalıdır. Modül ile ilgili devre şeması ve Basic dilinde oluşturulmuş kod örneği Mikrodenetleyici Eğitim Seti Kullanım ve Deney Kitabı’ nda bulunmalıdır.
SEVİYE ÖLÇÜM MODÜLÜ:  

Sıcaklık, Basınç, Nem vs. gibi ölçülebilir değerleri ölçekleyerek bargraph ekranında göstermemizi sağlayacak modül olmalıdır. Modül ile ilgili devre şeması ve Basic dilinde oluşturulmuş kod örneği Mikrodenetleyici Eğitim Seti Kullanım ve Deney Kitabı’ nda bulunmalıdır.
Set ile birlikte Mikrodenetleyiciye veri giriş/çıkışı uygulaması, LED’li yürüyen ışık uygulaması, çoklu kayan ışık uygulaması, 7 Parçalı LED gösterge kontrol deneyi,  LCD ekran uygulama deneyi, örneksel/sayısal çevirici (Analog-To-Dijital Converter, ADC) deneyi sayısal/örneksel çevirici (Dijital-To-Analog Converter, DAC) deneyi.   sıcaklık ölçüm uygulaması, ses üreteci deneyi, step (Adımlı) motor kontrolü deneyi, tuş takımı kullanan hesap makinası uygulaması, RS232 haberleşme deneyi, röle kontrol deneyi, darbe genişlik modülasyonu (PWM) uygulaması, RTC gerçek zaman saati deneyi,  seri prom (EEPROM) uygulaması, Kompakt-Flash bellek uygulaması, ultrasonik Alıcı-Verici ile mesafe ölçümü uygulaması, optik asansör simülasyonu deneyi, Dokunmatik Panelli Kontrol Mekanizmaları Uygulaması, Dokümantasyondaki tüm uygulamaların donanım üzerinde çalıştırıldığı gösterilecektir. 

Uygulamalar  Basic Derleyici ile yapılacaktır ve tüm uygulamaların kaynak kodları ve .hex kodları verilecektir. 

Basic, Pascal ve C dillerine ait derleyici program 2 kbytlık program yapmaya olanak sağlayacak şekilde verilecektir.
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